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地域と協働で下町の活気あふれる映画祭を開催し、世界を明るく元気づけるような「にぎわい」
を創出するとともに、日本を代表する「文化・芸術のまち」台東区の魅力を世界にアピールしてい
ます。
　全国で多くの映画祭が開催される中で、前例のない特色のある映画祭とするため、日本の喜劇

発祥の地であり、いまなお古き良き庶民文化が脈々と引き継がれている下町「浅草」と、日本有数
の芸術・文化施設の集積地域「上野」を舞台に、「コメディ」をテーマとした映画祭を実施します。

浅草在住のクリエイター、いとうせいこう氏を総合プロデューサーに迎え、国内外の話題のコメ
ディ作品をいち早く上映するほか、レッドカーペットやトークショーなど多くのゲストが出演する
イベントを開催しています。実施にあたっては、区民をはじめとする多くの方々に「したコメサポ
ーター」として運営のお手伝いいただいています。

●　「第1回したまちコメディ映画祭 in 台東」
 （平成20年11月21日～24日
　/プレイベント:平成20年9月14日）

●　「第2回したまちコメディ映画祭 in 台東」
 （平成21年9月21日～25日）
○特別招待作品上映
○旧作特集上映　
○コメディ映画講義・コメディ特別講義　　　
○台東区フィルム・コミッション（☞解説）支援作品上映　
○声優口演ライブ　
○バリアフリー企画
○コメディ栄誉賞〈コント55号（萩本欽一氏・坂上二郎氏）〉
○「史上初!!　船乗り込み&レッドカーペット」
○したまちコメディ大賞2009（短編映像コンペティション）
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したまちコメディ映画祭 in台東

なぜこの事業を行っているのですか ??

どのようなことを行っていますか ??

第1回映画祭フォトセッション©

に ぎ わ い と 活 力 の ま ち

「したまちコメディ映画祭 in 台東」実行委員会ⓒ
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に ぎ わ い と 活 力 の ま ち
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事業の進み具合はどうですか ??

今後はどのように取り組んでいくのですか ??

「第1回したまちコメディ映画祭 in 台東」には、
若者や家族連れなど、8万5千人を超える方々に
ご来場いただきました。
平成21年9月に開催した「第2回したまちコメ

ディ映画祭in台東」でも、コメディ映画の上映な
どを通じて、より多くの方々に下町台東の魅力を
知っていただけるよう、昨年以上に内容を充実さ
せた映画祭を実施しました。

これからも、台東区に欠かすことのできないイベントとなるよう、区民と一体となってこの映画
祭を盛り上げ、人に元気をもたらしていきます。
また、今後は国際色豊かな映画祭となるよう、内容に一層の充実を図っていきます。

■ この事業に関するお問合せ ■

文化産業観光部観光課 03-5246-1447

【解説】

「台東区フィルム・コミッション/Tokyo ダウンタウンアートサポート（T. DAS）」

　江戸時代から続く豊かな歴史、多彩な芸術・芸能が残る台東区の地域資源を、映画・テレビドラマなど
のロケ地として提供し、撮影に関する様々な支援を行う事業です。
　また、T．DASでは、台東区で活躍する演劇・芸能団体に対し、発表・練習の場等の支援を行うステー
ジ・コミッションを実施しています。

ロゴマーク




